КРОМСКИЙ УЕЗД ОРЛОВСКОЙ ГУБЕРНИИ XIX – НАЧАЛО XX ВЕКА.
* * * * * *

В 1837 году для Кромского уездного училища, в Кромах был куплен дом помещицы Трубицыной. 

* * * * * *

В 1847 году поручик Александр Семенов сын Трубицын продал поручику Дмитрию Владимирову Истинскому дворовое место в городе Кромы на Куфлянской улице серебром за 200 р.

* * * * * *

"1811 года декабря дня Орловской губернии Кромского уезда, д. Верхней Мухановой, а ныне сельца Тросенки, помещицы, премьер майорши Анны Семеновой дочери Дерюгиной и дочери ее порутчицы Марфы Абрамовой по
мужу Трубицыной о состоящих мужеска пола дворовых людях и крестьянах".

* * * * * *

1916 год Дмитрий Васильевич Трубицын - член Дворянского Депутатского Собрания от Кромского уезда - отставной подполковник.

Его брат - Николай Васильевич Трубицын, гласный Орловской городской думы, "Директор по избранию Губернского Попечительского о тюрьмах Комитета". Жил на улице Георгиевской, в собственном доме.

В 1897 году оба Трубицыных числятся по Кромскому уезду Орловской губернии. Там они - известные общественные деятели.
Ротмистр запаса Дмитрий Васильевич Трубицын значится земским начальником 1-го участка.
Поручик Николай Васильевич Трубицын - почетный мировой судья. 
Оба брата - гласные Кромского уездного земства от первого избирательного собрания; оба входят в немногочисленный совет Благотворительного общества. Николай Васильич еще и председатель Кромской уездной земской управы.

1909 год. Николай Васильевич, тот самый - в чине статского советника значится старшим советником 1 отделения Губернского правления. Это оч. серьезная должность. Живет он уже в Орле в доме на Георгиевской улице. 
В это время он уже был Директором Попечительного от тюрьмах комитета. 
Но еще оставался гласным в Губернском земском собрании от Кромского уезда, но одновременно заседал как гласный и в Орловской Градской думе. В это время он также - член Губернского училищного совета 1 городского училища "от М. В. Д." и член Местного Управления Российского Общества Красного креста, а в нем всего было 5 "главных" лиц, начиная с губернатора;

В губернской земской управе в это время служит техником страхового отдела Сергей Иваныч Трубицын, что живет на Васильевской улице в доме Лейкина. 

А подполковник Дмитрий Васильевич Трубицын помимо того, что был гласным от Кромского уезда (от дворян) и членом Попечительского совета городского Кромского училища, еще и возглавлял Кромскую Управу, которую ранее возглавлял его брат, - ходил на службу со своей Никитской улицы, где жил в собственном доме, в казенный дом этой Управы, что стоял на Кромской базарной площади, то есть в самом-рассамом центре старых Кром. К тому же он тоже был членом отделения общества Красного Креста, правда, Кромского, и членом уездного отделения Епархиального Училищного Совета!

Братья Василевичи Трубицыны в 1909 году были уже в возрасте.

Потому что членом того же Кромского Уездного отделения Епархиального Училищного Совета одним из первых в списке указан сын Дмитрия Васильевича и уже полковник Дм. Дм. Трубицын. Полковник Трубицын тоже жил в доме на ул. Никитской, причем дом не указан, как его собственный, потому что это дом отца.

* * * * * *

