ОРЛОВСКИЕ ТРУБИЦЫНЫ  XIX – НАЧАЛО XX ВЕКА.

Артиллерии подпоручик Николай Иванович Трубицын продал свой дом номер 2 в 102 орловском квартале, в живописнейшем месте у Оки дьякону Василию Иванычу Николаеву, проживавшему в этом доме в 1877 году.

* * * * * *

1916 год  Николай Васильевич Трубицын, гласный Орловской городской думы, "Директор по избранию Губернского Попечительского о тюрьмах Комитета". Жил на улице Георгиевской, в собственном доме. 
Его брат - член Дворянского Депутатского Собрания от Кромского уезда - отставной подполковник Дмитрий Васильевич Трубицын.

* * * * * *

Игуменья Серафима, основательница женского Всесвятского Болховского монастыря.
Софья Иосифовна Кадиус родилась 1 июля 1805 года в Туле. Была младшей дочерью Председателя Тульской Уголовной Палаты капитана Иосифа Андреича Кадиуса. Одно время воспитывалась у родственницы поэта Жуковского, писательницы Анны Петровны Зонтаг. Чуть не утонула под Болховом, и ее забрали у писательницы.

Окончила Смольный институт благородных девиц. Мать очень боялась, что Софья не выйдет замуж, и ее выдали за помещика Николая Иваныча  Трубицына. У них родился сын Александр, который окончил Московский Кадетский корпус.

Есть  такое подозрение, что Николай Трубицын был братом Дмитрия, о котором написано выше, ведь его сыновья тоже учились в том же корпусе! И отчество одинаковое. Но это предположение.

И вот Александр Трубицын, единственный и горячо любимый сын, умирает в 21 год.

Ну, и тульская деревня, находящаяся в безлюдном месте, имение их тульское наталкивает Софью на мысль о создании женской обители. Она тут и хотела ее основать, с 4 сестрами из которых двое были ее крепостными. И говорила об этом с орловским архипастырем Дамаскином в 1846 году. Но ей нужно было получить согласие мужа на монашескую жизнь.
Муж сразу такое разрешение не дал.
И она в 1850 году отправилась в паломничество по святым местам - в Задонск, в Воронеж и в Киев, к митрополиту Киевскому и Галицкому Филарету (Амфитеатрову), брату поэта Семена Раича.
Вот Филарет и благословил ее основать обитель, и иконой Божией Матери одарил и предрек ей, что она станет игуменьей.

В общем, если коротко, то обитель была возведена в степень монастыря в 1875 году, а 85-летний муж ее Трубицын Николай Иваныч тоже выразил желание стать монахом, и был пострижен под имененм Нектарий. А она стала Верой.
Умерла Вера 15 января 1885 года, предсказав заранее, что и муж ее умрет в один с ней день.
Так и вышло. И старец Нектарий, бывший Трубицын Николай Иваныч, тоже скончался в тот же день. Ему было приблизительно 100 лет в это время.
Похоронены были все они в обители Всех святых, в том числе их сын Александр.
Но могилы не сохранились.

* * * * * *

